

Príloha č. 2 – Podmienky poskytnutia finančného príspevku

1. Žiadosť o poskytnutie finančného príspevku

Finančný príspevok je účelovo viazaný na realizáciu projektu.

Finančný príspevok je určený na pokrytie položiek, ktoré sú uvedené v zameraní čerpania rozpočtu uvedenom v Prílohe č. 1 Popis projektu a rozpočet projektu, navrhnutom Prijemcom a schválenom Poskytovateľom. **Aktivity naplánované v projekte je nevyhnutné zrealizovať v období navrhnutom v projekte, najneskôr však do 31.10.2024** (ďalej len „Doba trvania“). V prípade, ak Prijemca nezrealizuje projekt v období podľa predchádzajúcej vety a Zmluvné strany sa nedohodnú inak, Prijemca je povinný vrátiť Poskytovateľovi poskytnutý finančný príspevok v plnej výške najneskôr v lehote do **31.12.2024**. Za deň vrátenia finančného príspevku sa považuje deň, v ktorý budú finančné prostriedky vo výške finančného príspevku poukázané na účet Poskytovateľa uvedený v záhlaví Zmluvy. Vrátením finančného príspevku v plnej výške Zmluva zaniká. Ak sa Prijemca dostane do omeškania s vrátením finančného príspevku, Poskytovateľ má nárok na zmluvnú pokutu vo výške 10 % z hodnoty poskytnutého finančného príspevku, tým nie je dotknutý nárok na náhradu škody a iné nároky Poskytovateľa vyplývajúce z právneho poriadku Slovenskej republiky.

2. Poukázanie platby

Finančný príspevok poskytne Poskytovateľ Prijemcovi najneskôr **do tridsať (30) dní** po podpísaní tejto Zmluvy o poskytnutí finančného príspevku oboma Zmluvnými stranami. Podpisom Zmluvy sa Prijemca zaväzuje rešpektovať podmienky použitia finančného príspevku a termíny stanovené v Zmluve a vo všetkých prílohách, ktoré tvoria jej neoddeliteľnú súčasť. Finančný príspevok Poskytovateľ vyplatí jednorazovým bezhotovostným prevodom na účet Prijemcu uvedený v záhlaví tejto Zmluvy.

3. Záverečná správa o realizácii projektu:

Najneskôr do 31.12.2024 (vrátane) je Prijemca povinný predložiť Poskytovateľovi záverečnú správu o realizácii projektu (ďalej aj „záverečná správa“), ktorej súčasťou sú základné informácie o Prijemcovi a projekte, programová správa, finančné vyúčtovanie projektu, a povinné prílohy k záverečnej správe, a to fotodokumentácia o priebehu projektu, prvotné a druhotné účtovné doklady v elektronickej podobe. Záverečná správa sa vypracováva v písomnej elektronickej podobe a je potrebné ju nahrať elektronicky v systéme E-grant Férovej Nadácie. V prípade komplikácií s nahratím záverečnej správy do systému E-grant je Prijemca povinný bezodkladne kontaktovať Oprávnenú osobu, tak aby Prijemca splnil povinnosti vyplývajúce zo Zmluvy riadne a včas. Prijemca je povinný vypracovať záverečnú správu o realizácii projektu v zmysle pokynov, so všetkými náležitosťami záverečnej správy podľa Prílohy č. 3 tejto Zmluvy.

4. Vyúčtovanie finančného príspevku

V súlade s návrhom zamerania čerpania rozpočtu projektu poskytne Prijemateľ vyúčtovanie výdavkov v rámci záverečnej správy v zmysle pokynov k jeho vypracovaniu, ktoré sú uvedené v Prílohe č. 3 tejto Zmluvy. Originály účtovných dokladov si Prijemca ponechá vo svojej účtovnej evidencii tak, aby mohli byť kedykoľvek prístupné kontrole vykonanej zo strany Poskytovateľa alebo ním splnomocnenej osobe, a to aj 5 (päť) rokov po ukončení projektu. Pokyny pre vyhodnotenie a spracovanie záverečnej správy o projekte sa nachádzajú v Prílohe č. 3, ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto Zmluvy.

V prípade nedostatočného vyúčtovania finančného príspevku (napr. nesprávne alebo neúplné doklady, nedôveryhodné využitie prostriedkov) si Poskytovateľ vyhradzuje právo požadovať vysvetlenie a doplnenie vyúčtovania v plnej výške spornej čiastky. Prijemca je povinný vykonať doplnenie a vysvetlenie najneskôr do 10 (desať) kalendárnych dní od požiadania Poskytovateľa; toto právo súčasne prináleží aj Oprávnenej osobe Poskytovateľa.

Poskytovateľovi za škodu alebo ujmu v prípade, ak sa ukáže jeho vyhlásenie podľa tohto bodu za nepravdivé.

Poskytovateľ je oprávnený bezodplatne užívať názov, značky, ochranné známky a/alebo logá Prijemcu a/alebo zobrazenie pracovníkov Prijemcu vo svojich obrazových, zvukových, obrazovo-zvukových a/alebo audiovizuálnych záznamoch v súvislosti s podporeným Projektom, ktoré budú/môžu byť šírené (sprístupnené verejnosti) prostredníctvom printových, televíznych, alebo rozhlasových médií a/alebo prostredníctvom iných informačných a komunikačných médií vrátane internetu, najmä prostredníctvom web stránky, sociálnych médií a pod.

Prijemca udeľuje v zmysle zákona č. 185/2015 Z. z. autorský zákon v znení neskorších predpisov poskytovateľovi bezodplatné oprávnenie – nevýhradnú licenciu na použitie autorských diel týkajúcich sa projektu, a to obrazových, zvukových, obrazovo-zvukových a audiovizuálnych záznamov vyhotovených Prijemcom. Licencia zahŕňa práva časovo, teritoriálne a vecne neobmedzené. Prijemca udeľuje Poskytovateľovi súhlas na udelenie súhlasu tretej osobe na použitie diela vytvoreného prijemcom v rozsahu Poskytovateľovi udelenej licencie (tzv. sublicenciu).

V prípade, že by pri realizácii projektu malo dôjsť k podstatným zmenám oproti schválenému projektu, Prijemca sa zaväzuje bezodkladne písomne ohlásiť túto skutočnosť Poskytovateľovi.

Prijemca sa zaväzuje bezodkladne písomne informovať Poskytovateľa o:

- a) o zrušení Prijímateľa; o začatí exekučného alebo iného konania voči Prijímateľovi; v týchto prípadoch je Poskytovateľ oprávnený od tejto Zmluvy odstúpiť a požadovať vrátenie grantu,
- b) zmenách adresy pre doručovanie písomností,
- c) v organizácii dôjde k zmenám, ktoré rozhodujúcim spôsobom ovplyvnia jej činnosť, vrátane zmeny sídla organizácie, v týchto prípadoch je Poskytovateľ oprávnený od tejto Zmluvy odstúpiť a požadovať vrátenie grantu,
- d) zmene osoby zodpovednej za projekt,
- e) zmene v časovom pláne projektu,
- f) ohrození realizácie projektu, v týchto prípadoch je Poskytovateľ oprávnený od tejto Zmluvy odstúpiť, ako aj o

iných zmenách ovplyvňujúcich účelové využitie finančného príspevku.

V prípade nedodržania podmienok Prijemcom, alebo ak dôjde pri realizácii Projektu k dôležitým zmenám bez súhlasu Poskytovateľa, je Poskytovateľ oprávnený od tejto Zmluvy odstúpiť a požadovať vrátenie finančného príspevku, ktorý bol Prijemcom neoprávnene čerpaný.

V prípade zániku Prijemcu bez právneho nástupcu v priebehu realizácie projektu je tento povinný vrátiť finančný príspevok Poskytovateľovi, ak sa Zmluvné strany písomne nedohodnú inak. Podpisom Zmluvy o poskytnutí finančného príspevku potvrdzuje Prijemca svoj súhlas s uvedenými podmienkami poskytnutia finančného príspevku.